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Aufgabe: 150 / 5 A

Industriekalkulation
Zuschlag

Fertigungsmaterial 100,00 €                 

+ Materialgemeinkosten (MGK) + 16,10 €                   16,10% MGK *100
Fertigungsmaterial

= Materialkosten = 116,10 €                 

+ Fertigungslöhne + 50,00 €                   
+

+ Fertigungsgemeinlosten (FGK) + 44,00 €                   88,00% FGK *100
Fertigungslöhne

= Fertigungskosten = 94,00 €                   

= Herstellungskosten
der produzierten Erzeu nisse = 210,10 €                 

+ Minderbestand + -  €                        

- Mehrbestand - -  €                        

= Herstellungskosten
der umgesetzten Erzeu nisse = 210,10 €                 

+ Verwaltungsgemeinkosten (VwGK) + 36,56 €                   17,40% VwGK *100
Herstellungskosten der umgesetzten Erzeugnisse

+ Vertriebsgemeinkosten (VtGK) + 20,59 €                   9,80% VtGK *100
Herstellungskosten der umgesetzten Erzeugnisse

= Selbstkosten = 267,25 €                 
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